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平成２７年 第１回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２７年２月２６日（木） 

                      午後 ３時５８分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 上 野 敏 夫 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 久 保 元 宏 議員    ５番 長 原   誠 議員 

      ６番 鵜 野 範 之 議員    ７番 絵 内 勝 己 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 辺 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  金 平 嘉 則 君   

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      神   憲 彦 君  総務財政課長  栗 中 一 弘 君   

政策推進室長 吉 田 憲 司 君  農業商工課長 横 山   茂 君 

住民生活課長 浅 野 信 行 君  建設課長    中 野 栄 治  君   

保健福祉課長 菅 原 秀 史 君  和風園園長  橋   英 則  君   

旭寿園園長  谷 口   勲  君  会計管理者  黒 田 美 和 君 

 

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長    生 沼 篤 司 君  次  長     篠 原   毅  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     三 浦   剛  君  書  記      吉 田 正 晴   君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

議案第 １ 号  平成２６年度沼田町一般会計補正予算について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

開 会   １５時５８分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）皆さんご苦労様です。只今の出席議員数は１０人です。定

足数に達していますので、本日を以って招集されました平成２７年第１回沼田町議

会臨時会を開会します。これから本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元

に配布のとおりであります。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２５条の規定により、１番、津川議員、２番、上野議員を指

名致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第２、会期の決定についてを議題と致します。お諮り

致します。本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３、議案第１号。平成２６年度沼田町一般会計補正

予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。総務財政課長。 

○総務財政課長（栗中一弘課長）議案第１号。平成２６年度沼田町一般会計補正予

算について。平成２６年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。平成

２７年２月２６日提出、町長名でございます。 

別冊、平成２６年度沼田町一般会計補正予算第８号１頁お開きをいただきたいと

思います。 

平成２６年度沼田町一般会計補正予算第８号。平成２６年度、沼田町の一般会計

の補正予算第８号は次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正。第１条、歳入

歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ、５８０万円を追加し、歳入歳出予算の総額を

歳入歳出それぞれ、４３億９，０４７万４千円と定める。２項省略とさせていただ

きます。平成２７年２月２６日提出、沼田町長名でございます。 

 ６頁をお開きをいただきたいと思います。歳出でございますけれども、８款土木
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費２項道路橋梁費１目道路橋梁維持費１３節委託料、町道除雪業務委託料５８０万

円の増額でございます。今年の冬は本日までのシーズンを通してみますと、２月中

旬以降、少雪暖冬傾向でございます。しかしながら、降雪の状況の記録によりまし

ても、１月末までにおきましては平年を上回る状況で降雪が続いてございました。

２月１日で降雪７４８ｃｍの状況となっておりましたことから、除排雪につきまし

ても、住民生活に支障をきたさないよう、例年同様に市街地の排雪、市街地以外の

町道の拡幅等の作業を実施してございます。現状穏やかな気候となってございます

が、これまでにも３月に入りまして、たびたび大雪に見舞われているのも現実でご

ざいます。今後の降雪への対応や年度末までに予定をしております、未除雪区間の

町道の雪割り並びに原野幹線排水路の雪上げ排雪作業、計画を致しました排雪日数

の超過等に要しました燃料費、１２０万円。故障致しました除雪ロータリー車の代

替他機械の借上料で２００万円。労務費で２１０万円。機械の修繕で５０万円を合

わせました５８０万円が必要となることから、今回増額補正をさせていただくもの

でございます。なお、この除排雪経費につきましては、特別交付税の基礎数値に組

み込まれるものでございます。 

 上段、歳入でございますけれども、１１款１項１目１節、地方交付税５８０万円

の増額であります。町道除雪委託料の増額分につきましては、その財源と致しまし

て地方交付税を増額致しまして、収支の均衡を計ったものでございます。 

 以上申し上げまして提案理由説明とさせていただきます。ご審議の程、宜しくお

願い申し上げます。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。はい、高田議員。 

○３番（高田勲議員）３番、高田であります。住民の生活に直結している除雪費の

補正なものですから、中身には一切異議はないのでありますが、なぜこの時期かと

いう話があります。というのは、先日２月２４日の日に３月１０日から始まる、第

１回定例会の議案書が我々のところに送付になった訳でありますが、本日のこの補

正があるが為に、１定に係る一般会計の補正予算だけが、我々の手元には届いてお

りません。未だ。今日きっと渡されるのかもしれませんが、これは議員が１定に向

けて一般会計の補正予算を見る機会を奪っている。行政の仕事のやり方が、町のや

り方が間違っているんじゃないかなという風に思います。少なくとも我々は、この

タイミングの補正予算のおかげで一般会計の補正予算書を見るのを２日間、機会損

失しているんだと思いますが、その辺について、なぜこの時期になったのかという

話をお伺いしたいと思います。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、副町長。 

○副町長（神憲彦副町長）まずは、補正予算がこの機会になったことに対して、ま
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ずお詫びを申し上げさせていただきたいと思います。しかしながら、今お話しあり

ましたとおり、今回の補正につきましては、今後の融雪時期への対応等による原野

幹線の雪割り等の必要性が、早急に対応しなければならないといった中で、今回補

正をさせていただきました。この日、あと２日前にやったらいいじゃないかという

ご意見ももっともだと思いますが、私どもの事務手続上の対応から今日に至ったこ

とに対しましてはお詫び申し上げさせていただきます。今後、このようなことの無

いような恰好で対応を進めてまいりたいと思いますので、宜しくご理解を賜りたい

と思います。 

○議長（杉本邦雄議長）他にありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑が無いようですので、質疑を終結致します。これより

討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め討論を終結いたします。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第１号は、原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

（閉 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）以上で本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２７年第１回沼田町議会臨時会を閉会致します。 

 

１６時０６分 閉会 

 

 

（挨 拶 の 申 し 出） 

○議長（杉本邦雄議長）先程、町長から挨拶の申し出がありましたので、これを許し

ます。金平町長。 

○町長（金平嘉則町長）貴重な時間をいただきましてありがとうございます。４月に

行われます町長選挙でございますけれども、この１期４年間の中でやり残した事、課

題、問題もありますし、今正に地方創生の時代でございます。それを進める為に２期

目に向かって、微力ではございますけれども、新しいまちづくりを目指して向かって

いきたいということで、後援会の皆さんの推薦もいただき、２期目に向かって立起す
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ることを決意させていただきました。今後ともどうぞ宜しくお願いします。貴重な時

間をいただきまして、誠にありがとうございます。 

○議長（杉本邦雄議長）以上で終わります。ご苦労様でした。 

（１６時０７分） 


